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«Πλατεία Μνήμης της Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου»!

Δημοσιεύθηκε στις 20 Μαΐου, 2016 18:55 στην Κατηγορία: Κοινωνία
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Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Αποτίουμε φόρο τιμής. Για να θυμούνται οι παλιότεροι και να γνωρίζουν οι

νεότεροι»

Mετονομάζεται η πλατεία δημαρχείου σε «Πλατεία μνήμης της γενοκτονίας των Ελλήνων του

Πόντου»!

—

Με κάθε επισημότητα και σε πνεύμα ενότητας τιμάται φέτος η επέτειος της γενοκτονίας του Ποντιακού

Ελληνισμού στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη. Με το σύνθημα «δεν ξεχνώ» να κυριαρχεί στις φετινές

εκδηλώσεις του δήμου, που θα κορυφωθούν με τη μετονομασία της κεντρικότερης πλατείας στο

Πανόραμα, της πλατείας δημαρχείου, σε πλατεία μνήμης της γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου.

Τις εκδηλώσεις συνδιοργανώνουν την Κυριακή, 22 Μαΐου η Ένωση Ποντίων Πανοράματος και η

Φιλόπτωχος Αδελφότης Ιμεραίων με τον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη, ενώ θα συμμετάσχουν οι

τοπικοί σύλλογοι της περιοχής. Το πρωί θα ψαλεί επιμνημόσυνη δέηση στον Ιερό Ναό του Αγίου

Γεωργίου, ενώ στη συνέχεια θα γίνει η κατάθεση στεφανιών στο Ηρώο του Ακρίτα του Πόντου. Θα

επακολουθήσει η τελετή στην πλατεία του δημαρχείου, η οποία θα μετονομασθεί σε πλατεία μνήμης της

γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου.

Θα ακολουθήσουν ομιλίες του δημάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιου Καϊτεζίδη και των εκπροσώπων των

τοπικών συλλόγων και τραγούδια από τη χορωδία της Ένωσης Ποντίων και της Φιλοπτώχου Αδελφότητας

Ιμεραίων, ενώ η εκδήλωση θα κλείσει με το τον πυρρίχιο χορό και άλλα ποντιακά τραγούδια που θα

χορέψουν τα μέλη και οι φίλοι των τοπικών συλλόγων.  «Αποτίουμε τον οφειλόμενο φόρο τιμής στα

θύματα της γενοκτονίας, με πνεύμα ενότητας και ομοψυχίας. Μετονομάζοντας την πιο κεντρική πλατεία

του Πανοράματος σε πλατεία μνήμης της γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου. Γιατί είναι σημαντικό η

ιστορική μας μνήμη να αποτελεί πηγή γνώσης για τις νεότερες γενιές. Για να θυμούνται οι παλιότεροι και

να γνωρίζουν οι νεότεροι.», τονίζει σε μήνυμά του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Ετικέτες: «Θεσσαλονίκη», δημαρχείο, δήμος Πυλαίας- Χορτιάτη, ημέρα μνήμης της γενοκτονίας του

ποντιακού ελληνισμού, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης', Καρφίτσα, Πανόραμα, Πλατεία
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Στην Καβάλα ο Daniel Craig ως… James

Bond!

1 comment • 6 days ago•

Akis Kamakis — τσάμπα τοσοι μήνες

μελέτης, λίγες μέρες παρέα με τον πέτρο

κωστόπουλο ήταν αρκετές d;-}

Αναβλήθηκε επ” αόριστον η δίκη για την

υπόθεση της Siemens!

1 comment • 7 days ago•

Akis Kamakis — ενω το ΕΚΑΣ κόπηκε

ετσιθελικά από τους....προνομιούχους,

χωρίς μετάφραση! Ξαναψηφίστε σύριζα,

θα σας επαναφέρει και τον …
θα έρθει… Αρμαγεδδών όταν τελειώσει

η αποχή των δικηγόρων

1 comment • a month ago•

Melito Huuto — Mπραβο ``αριστερε``

Τσιπρα τα σπιτια του λαου στο σφυρι κι

αυτα Αγιοι ηταν οι Σαμαραδες και οι

Βενιζελοι μπροστα στη δικη σας …

Η εργαζόμενη που έχει βάλει στόχο να

ΜΗΝ πουληθεί το Λιμάνι Θεσσαλονίκης!

1 comment • a month ago•

Melito Huuto — Τετοιες συνδικαλιστριες

αν ειχαμε σ ολη την Ελλαδα και ειδικα στη

ΓΕΣΕΕ και την ΑΔΕΔΥ δεν θα εφτανε ποτε

το εργατικο και συνδικαλιστικο …
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